

## 延坪岛炮击事件一周年 “防范朝鲜发动挑衅” 韩高调举行海上军演

韩国海军作战司令部22日宣布,在延坪岛事件爆发一周年之际,韩国海军23日在韩国东部、西部和南部海域举行多种形式的演习。

韩国海军作战司令部说,演习是为了“防范朝鲜发动多种形式的挑衅”,海军将出动驱逐舰、警戒舰、快艇等20余艘舰船以及P-3预警机和黑猫等机种,陆军、空军和海洋警察等也将协同参加演习。

据介绍,海军所属的3个舰队将分别举行防御“海岸炮攻击和潜水艇南下”、“攻打西北诸岛”和“间谍船渗透”的演习。

去年11月23日,朝鲜和韩国在延坪岛地区发生相互炮击事件,双方都指责是对方首先开炮。延坪岛事件与当年3月发生的“天安”号警戒舰沉没事件导致韩朝关系急剧恶化,目前仍是双方改善关系的最大障碍。

据新华社电



1月22日,韩国士兵在延坪岛海岸线巡逻。

## 过渡政府请辞 示威者不买账 埃及军方考虑公决交权

埃及武装部队最高委员会主席坦塔维22日晚发表电视讲话说,军方接受谢拉夫内阁的辞呈,将组建民族拯救政府,强调议会选举将如期举行。他说,武装部队最高委员会并不想把持权力,如果人民愿意,可以通过公投的方式立即移交权力。坦塔维公布妥协措施后,开罗解放广场不少示威者表示拒绝接受,要求坦塔维下台。

埃军方  
谈交权

### 公布最迟明年6月 底总统大选

武装部队最高委员会主席坦塔维发表电视讲话说:“如果国家需要,(军方)完全愿意——通过全民公投,如果需要的话——立刻转交责任,恢复保护国家的原有任务。”他说:“武装部队……不期望管理(国家),(我们)把国家最高利益置于其他考虑之上。”坦塔维宣布,武装部队最高委员会接受过渡政府辞呈,同时定于28日举行的议会选举将如期举行,总统选举定于2012年6月底之前举行。

老总理  
继续当

### 谢拉夫留任看守政府 至新政府组建

过渡政府21日夜间发表声明,总理埃萨姆·谢拉夫向军方递交辞呈。坦塔维说,新的政府成立前,谢拉夫等人留任看守政府。

军方22日召集各政治党派和重要人士紧急磋商,与会方包括穆斯林兄弟会组建的自由与正义党等5家党派和4名总统竞选人。

会议期间一度传出消息说,不少人考虑由国际原子能机构前总干事穆罕默德·巴拉迪接替埃萨姆·谢拉夫,出任过渡政府总理。

巴拉迪的办公室说,巴拉迪收到参会邀请,但拒绝参加。按照巴拉迪办公室的说法,他更倾向于继续扮演军方与示威者中间人的角色。

体系破  
社会乱

### 军方和不少埃及人 之间蜜月期已经结束

一些政治分析师认为,大量埃及人现阶段仍愿意留给军方更多时间,但军方在民众中的支持率正在下降。“过去几天发生的事情表明,军方和不少埃及人之间已经结束蜜月期。”伦敦政治经济学院中东问题学者格斯说。他认为,埃及眼下的示威活动染上权力斗争色彩。“这是一场涉及争夺权力、资源、势力范围和权威的斗争……涉及意识形态、宗教和社会等多个层面。”

穆巴拉克政权倒台后,埃及政治和社会体系支离破碎,权力斗争长期内无法结束。“如今,各个政治和社会组织重新定位自身,动乱将在今后10年中成为这场斗争的主题。”格斯说。

综合新华社



11月22日,在埃及首都开罗解放广场,人们在游行中挥舞国旗。

速览国际

### 黎巴嫩挖出多名美国间谍 美中情局严重受挫

美国多名前任和现任官员披露,黎巴嫩真主党近来挖出一批进入黎巴嫩的美国间谍,让美国中央情报局在黎情报工作严重受挫。真主党总书记哈桑·纳斯鲁拉今年6月发表电视讲话,真主党内部揪出至少2名为中情局工作的间谍。他说,这两名中情局的“线人”被发现联系美国驻黎巴嫩大使馆外交人员。美国驻黎巴嫩大使馆当时否认纳斯鲁拉的说法。

美联社21日以数名美国前任和现任官员为消息源报道,中情局在黎情报网确实受创。报告没有说明这些消息源的姓名、工作部门和职位。这些官员说,中情局近几个月内暗地与真主党抢时间,力争赶在真主党发现前,保护中情局在黎巴嫩的间谍和为中情局工作的外国机构和特工。按照这些官员的说法,尽管“间谍战”中人员损伤在所难免,但中情局在黎情报网所受损失比以往更严重。

据新华社电

### 贝卢斯科尼辞职后首出庭

意大利前总理贝卢斯科尼22日在辞职后首次出庭,参加涉及一项税务欺诈指控的听证会。

检方指控贝卢斯科尼和他旗下梅迪亚塞特广播公司高层主管涉嫌利用离岸企业操控商业交易价格,以压低公司收入,偷漏税款。贝卢斯科尼否认指控。

贝卢斯科尼身陷多起官司。最受关注的案件当属涉嫌与未成年夜总会女郎“鲁比”性交易一案。检方指控贝卢斯科尼与“鲁比”发生性交易并指控他在“鲁比”涉嫌盗窃被捕后滥用职权。这一案件定于23日再次开庭,眼下尚不清楚贝卢斯科尼是否出席这次庭审。按照法院安排,贝卢斯科尼到明年5月之前面临不少于22场庭审。

据新华社电

### “占领华尔街”耗费 1300万美元

一项调查结果22日显示,美国“占领华尔街”活动已经耗费1300万美元。

调查由美联社开展,数据来自全美发生“占领华尔街”抗议活动的18个城市,截止时间11月15日,为期大约2个月。

根据调查结果,负责监控抗议活动、维持秩序的执法部门花掉了大部分费用,其中纽约市和加利福尼亚州的奥克兰市警方花费最多。

由于这一活动尚未结束,费用将持续增加。

“占领华尔街”活动9月17日开始,大批示威者在祖科蒂公园扎营,在纽约证券交易所等金融机构大楼前示威,抗议收入分配不公平、华尔街“贪婪”以及政府救助少数金融机构而使多数人陷入困境。这一活动迅速蔓延至多个城市。

据新华社电

### 大项目寻建筑商

本公司有一大型商住开发项目约200万m<sup>2</sup>  
现寻实力雄厚的建筑商洽谈。

(中介勿扰) 电话: 15937156658

### 房贷专家

无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押

南区: 66663355 北区: 88888848